



青春戰“疫”有擔當 | 光大控股 青年聯合會義工隊向養老院捐贈防疫物資

2022年五四青年節當日，光大控股青年聯合會義工隊在副總裁蘇曉鵬帶領下，前往香港2家養老院捐贈防疫物資，為長者送去空氣消毒機、血氧儀、快速測試劑、中成藥等防疫物資，以實際行動弘揚五四精神，踐行新時代光控青年的使命擔當。



本次活動，是光大控股「關愛長者-百家養老院送暖大行動」的又一特別行動，義工隊員由光大控股青年聯合會的骨幹成員代表組成。光大控股青年聯合會于2021年9月19日司慶日成立，旨在發揚“愛國愛港愛光大”精神，促進公司各地青年員工相互瞭解，發揮聯繫青年的橋樑和紐帶作用，維護青年的利益，開展適合青年特點的活動。



副總裁蘇曉鵬表示，“行動就是最好的宣言。疫情期間，光大控股一直主動擔當，積極關愛社會弱勢群體尤其是在院長者的防疫。在「關愛長者-百家養老院送暖大行動」中，我們的青年員工也踴躍奮鬥在一線，參與了多場系列義工活動，不僅僅是今天這個特殊的日子，而是始終將五四精神薪火相傳。”

“這個節日過得特別有意義，光控青年義工關心關愛長者，戰疫精神為五四精神注入了新的時代內涵，也體現了光控青年集體的責任擔當，希望大家一起攜手，讓青年聯合會未來能夠說明到更多有需要的人。”青年聯合會會長林木表示。